
Primeres passes amb Microsoft 365 
1. Accedir a https://outlook.office.com 

2. Introduïm l’adreça de correu i seguim. 

 

 

3. A continuació introduïm la contrasenya que us hem facilitat. Aquesta contrasenya és la 
contrasenya real per accedir al correu electrònic i a la gestió del perfil d’usuari de 
Microsoft 365. Més endavant entendreu perquè diem això.

 

 

https://outlook.office.com/


4. Ens avisarà que es procedirà a la configuració de seguretat del compte. Seguim. 

 

 

5. Afegim el nostre número de telèfon i seguim. 

 



6. Rebrem un SMS o una trucada, segons el mètode seleccionat al pas 5, amb un codi. 
L’introduïm i seguim. 

 

7. Un cop confirmat ja tenim el primer mètode de verificació completat. 

 

  



8. Instal·lació de Microsoft Authenticator. 

 

 

9. Anem a un telèfon mòbil i descarreguem l’aplicació Microsoft Authenticator. 

*** Important, hi ha moltes aplicacions semblants, assegureu-vos que es realment la de 
Microsoft. Us deixem captures de les versions d’Android i iOS.  

 

 

  



10. Tornem a l’ordinador un moment per seguir la següent pantalla. 

 

 

11. Ara ens sortirà un QR a l’ordinador. Ens aturem aquí. 

 

 



12. Es el moment de tornar al mòbil, obrir l’app descarregada al punt 9 (Microsoft 
Authenticator) i obrir-la. 

a. Un cop oberta a la part de dalt toquem el símbol +. 

b. Seleccionem “Cuenta profesional o educativa”. 

c. “Escanear código QR.” 

d. S’obrirà automàticament la càmera. Apuntem al QR de la pantalla de l’ordinador 
i confirmem si ens ho demana. 

 

13. Tornem a l’ordinador on ens havíem quedat al punt 11 i seguim. Ens dirà que aprovem 
l’inici de sessió a l’app de mòbil. 

 

14. Ja tenim completat el segon mètode de seguretat. Anem a per l’últim. 

 

15. Contrasenya d’aplicació. Ara ens demanarà crear una contrasenya d’aplicació. 
Recordeu el que vaig dir al punt 3 de la contrasenya “real” d’usuari? Bé aquesta 
contrasenya que es generarà a continuació només la farem servir per enviar missatges 
des d’aplicacions que no suporten els mètodes moderns d’autenticació (Outlook anterior 
a 2016, sistemes de mailing, formularis web simples, etc.). No té cap altre funció i en cap 
cas substituirà la contrasenya que us hem facilitat. 

 

16. El primer que farem es donar-li un nom descriptiu a la contrasenya, el que vulgueu, es 
només per identificar-la (Per ex. Enviament de recordatoris). En el meu cas jo li he dit “App 
Password GIC” però li podeu dir com vulgueu. Després seguim. 

 



17. Ara ens mostra la nostra contrasenya d’aplicació autogenerada, apunteu-la, no la 
podreu tornar a veure i nosaltres no us la podrem facilitar. Quan configureu l’enviament de 
correus des d’aplicacions no segures l’haureu d’utilitzar. 

 

  



18. Hem acabat. Ja tenim accés al nostre correu de forma segura. 

 

 

Recordeu tenir a mà el mòbil sempre que inicieu sessió per primera vegada a un 
dispositiu. Si marqueu la casella de “Mantener la sesión iniciada” o “Recordar 
contrasenya”, no us demanarà aquesta segona validació. Tampoc si la deixeu configurada 
a una aplicació de client de correu. 

 

Dades  

 


